

«Награждены за различные направления деятельности» ● стр. 2



«Будущее в настоящем: система воспитания как пространство возможностей» ● стр. 4, 8, 9



«Евгений Щербань: «Приготовление еды – это творчество, это эксперимент» ● стр. 6–7



ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2021

№36 (12162)
5 сентября 2024 г.

Цена свободная
12+

● стр. 9

Светлана Масютенко:

«Задач, требующих решения, не становится меньше. Поэтому сегодня, как никогда, актуально единство»

на полях района

В центре внимания земледельцев – технические культуры

Сельские труженики района ведут уборку технических культур. По данным диспетчерской службы управления АПК, природопользования и развития сельских территорий администрации Вейделевского района, на 4 сентября в хозяйствах района они были убраны на 10222 га, что составило 34% выращенных площадей.

Соя на указанную дату убрана на 9116 га из общей площади 22292,6 га – 41%. При средней урожайности 11,3 ц/га намолот составил 10276 т.

Уборку подсолнечника ведут пока в трёх коллективных хозяйствах – ЗАО им. Кирова, ПУ «Викторопольский», ПУ «Закутчанский» – и четырёх КФХ. На указанную дату эта культура была обмолочена на площади 1106 га – на 15% выращенных площадей.

Сельские труженики района недавно приступили к уборке урожая сахарной свёклы. По данным диспетчерской, на 4 сентября в хозяйствах района эта техническая культура была убрана на 262 га, или на 3% выращенных площадей, которые в общей сложности составляют 9129,7 га.

При средней урожайности 290 ц/га земледельцы накопили 7610 т. корней, на переработку вывезены 6236 т. Конечно, неблагоприятные погодные условия весны нынешнего года в совокупности с летней засухой значительно снизили урожайность сахарной свёклы в этом сезоне: для сравнения – в прошлом году этот показатель на указанную дату превышал 500 ц/га.

прогноз погоды

Пятница, 6 сентября
☀️ +25°C ☁️ +10°C, В. 6 м/с. 757 мм рт. ст.
Суббота, 7 сентября
☀️ +26°C ☁️ +12°C, В. 4 м/с. 756 мм рт. ст.
Воскресенье, 8 сентября
☀️ +27°C ☁️ +13°C, В. 4 м/с. 755 мм рт. ст.
Понедельник, 9 сентября
☁️ +26°C ☁️ +17°C, В. 5 м/с. 752 мм рт. ст.
Вторник, 10 сентября
☁️ +23°C ☁️ +16°C, В. 4 м/с. 749 мм рт. ст.
Среда, 11 сентября
☁️ +26°C ☁️ +17°C, В. 4 м/с. 747 мм рт. ст.
Четверг, 12 сентября
☁️ +25°C ☁️ +18°C, В. 5 м/с. 749 мм рт. ст.



В Большелипяговской школе открыли Памятную доску в честь Никиты Обранта

За мужество и отвагу, проявленные в ходе специальной военной операции, он награждён орденом Мужества посмертно.

Митинг, посвящённый открытию Памятной доски в честь участника СВО Никиты Обранта, прошёл в селе Большие Липяги 2 сентября. Здесь, в местной средней школе, на здании которой установлена Памятная доска, собрались представители власти, родные героя, школьники, педагоги, односельчане. Никита Обрант родился 14 октября 1991 года. После окончания девяти классов Большелипяговской средней школы он поступил в Валуйское медицинское училище. Отслужив срочную службу в

рядах Вооружённых Сил РФ, Никита заключил контракт и стал командиром медицинского отделения медицинского взвода 2 стрелкового батальона войсковой части 34479. Он принимал непосредственное участие в освобождении Донецкой Народной Республики от преступного киевского режима. Своим личным примером младший сержант Обрант не раз воодушевлял сослуживцев на подвиги и героизм.

Спасая на поле боя раненого бойца, младший сержант Никита Обрант получил пулевые ранения. Его доставили в лечебное учреждение. Но полученные ранения оказались несоместимы с жизнью. За мужество и отвагу, проявленные в ходе специальной военной операции,

Никита Обрант был награждён орденом Мужества посмертно.

«Это тяжёлая утрата для родных и близких. Никакие слова не могут утешить... Но мы можем смягчить тяжесть этой утраты, храня память о Никите Обранте и понимая, что его жертва была не напрасна. Он погиб во имя жизни других людей, спокойствия и мира на нашей земле. Подвиг воина – это подвиг веры, долга, присяги. О нём должны знать и помнить нынешнее и будущее поколения», – сказала глава администрации Вейделевского района Анжелика Самойлова.

Собравшиеся на митинг почтили память Героя минутой молчания. Они возложили живые цветы к Памятной доске.

Пламя 31 plamy31.ru
ok.ru/plamy31
vk.com/plamy31
t.me/plamy31

